11Iro

HAmsa: TIETp
Bo3spact: 39

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus manmueHTa 3a KoHcyabTanmuen: 04.08.2006 23:18:34

dopmupoBaHus 3akmoueHust Bpaua: 09.08.2006 14:04:47

Appec B cetu UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/54099/answer/54100




[TpOKOHCYNMBTHPYHTECH C IepMATOBEHEPOJIOToM. B apceHaie COBpeMeHHHIX CPeNCTB GOPLOLI C
OCTPOKOHEYHBEIMH KOHIMIOMAaMH (a pedb, IT0 BCel BUAMMOCTH, UIET O HUX) €CTh XOPOIIHe
MeOUKaMeHTO3HbIe IIpelapaThl. XUPyprudeckoe ieueHne CTOMT Ha BTOPOM MO3UIIHH.



